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Шановні старокостянтинівці! 

   Перш за все хочу зазначити, що  2014 рік був не простий, він  став 

межею, яка назавжди розділила історію України на «до» і «після». Вже ніколи 

наша держава та ми самі не будемо такими, як раніше.  

  Ще на початку року було зрозуміло, що органи місцевого 

самоврядування попереду чекає непроста робота. Нестабільна політична 

ситуація та економічна криза, які загострювалися з кожним днем, ставили під 

загрозу і стабільне функціонування міського господарства. 

Але це також змусило нас мобілізуватися і шукати альтернативні шляхи 

виходу із складного становища.  Ситуація була, хоч і складна, але 

контрольована. 

  Сьогодні разом з вами хотів би проаналізувати, що вдалося зробити 

протягом звітного періоду, над вирішенням яких проблем необхідно працювати 

надалі, які корективи варто вносити. 

  Звітуючи про роботу у 2014 році, я хочу подякувати всім, хто разом з 

міською владою сумлінно працював над вирішенням поставлених завдань – це і 

депутати міської ради, і комунальні підприємства, і підрядні організації міста, і 

представники громадськості, які продемонстрували активну і дієву позицію у 

вирішенні питань життєзабезпечення нашого міста. А набутий цього року 

досвід зробив усіх нас більш терплячими та мудрими. 

Робота міської ради у 2014 році здійснювалась відповідно до піврічних 

планів роботи міської ради та проводилась переважно у формі засідань 

постійних комісій та пленарних засідань ради. 

Протягом 2014 року відбулось 9 пленарних засідань ради, на яких 

розглянуто та прийнято відповідні рішення щодо 1032 питань.  

Так, зокрема, з метою забезпечення дієвого контролю за виконанням 

бюджету міста на 2013 та 2014 роки, ефективності використання бюджетних 

коштів на пленарних засіданнях 25.04.2014 року, 04.06.2014 року та 28.11.2014 

року розглянуто звіти про виконання бюджету міста. Своєчасно вносилися до 

нього необхідні зміни. 
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 У сфері регулювання земельних відносин рішеннями міської ради 

передано у власність 222 земельні ділянки, в тимчасове користування на правах 

оренди – 61 земельну ділянку, продовжено термін оренди 33 земельних 

ділянок, надано дозволи на розробку проектів землеустрою щодо відведення та 

виготовлення технічної документації із землеустрою стосовно 322 земельних 

ділянок.  

На пленарних засіданнях ради заслухано звіти про підсумки виконання 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

м.Старокостянтинів на 2013 рік та 3 галузевих програм, а також про хід 

виконання програми соціально-економічного розвитку м. Старокостянтинів на 

2014 рік та 19 галузевих програм.   
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Крім того, у 2014 році прийнято рішення міської ради щодо надання 

одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста на загальну суму 94 тис. 

грн.. 

ВИКОНКОМ.  ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН 

За 2014 рік проведено 30 засідань виконавчого комітету міської ради, на 

яких було прийнято 736 рішень.  

 

За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, 

делегованих відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, виконавчим комітетом міської ради прийнято 199 рішень.  

За 2014 рік міським головою підписано 360 розпоряджень з основної 

діяльності.  
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Пріоритетним завданням виконавчого комітету міської ради є 

забезпечення реалізації та гарантування права громадян на звернення, їх 

об’єктивного, всебічного і вчасного розгляду звернень громадян, реального 

виконання прийнятих у зв’язку із заявою чи скаргою рішень відповідно до 

вимог чинного законодавства. 

За звітний період до виконавчого комітету міської ради надійшло 1195 

заяв, скарг та пропозиції громадян (що на 818 звернень менше ніж у 2013 році). 

З них 70 колективних звернень.  

 

Аналіз звернень, що надійшли до виконавчого комітету міської ради у 

2014 році ви бачите на діаграмі: 
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Також за звітний період на розгляд виконавчого комітету міської ради 

надійшло 151 звернення мешканців міста, адресованих Президенту України, 

Кабінету Міністрів України, Верховній Раді України, Хмельницькій обласній 

державній адміністрації та Хмельницькій обласній раді (що на 12 звернень 

меньше ніж у 2013 році). 

 

Зокрема, за результатами розгляду звернень громадян підписано 52 

розпорядження міського голови, прийнято 447 рішень виконавчого комітету 

міської ради. Згідно розпоряджень міського голови мешканцям міста надано 

одноразову матеріальну допомогу на суму 173 тис. 460 грн із асигнувань, 

передбачених бюджетом міста. 

Для більш ефективного вирішення питань місцевого життя періодично 

проводиться телефонна “Пряма лінія” мешканців міста із міським головою та 

його заступниками. Всього в 2014 році проведено 12 прямих телефонних ліній, 

на яких звернулося 42 особи. З усіх звернень прийнято відповідні рішення. 

Протягом  2014 року було проведено перевірки стану роботи зі 

зверненнями громадян на  14 підприємствах, установах та організаціях міста.  

ЦНАП 

 На виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги», з 

метою забезпечення прав громадян на отримання адміністративних послуг 
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функціонує центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради. 

Центр розміщений в центральній частині міста за адресою вул. Миру, 1/2, 

зручному місці для суб’єктів звернення. 

Рішенням виконавчого комітету затверджено 133 адміністративних 

послуги, які надаються у Центрі, 52 з яких є документами дозвільного 

характеру. 

Найбільш поширені адміністративні послуги.    

 

ЮРИДИЧНО-ЖИТЛОВІ ПИТАННЯ 

За 2014 рік на засіданнях адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті міської ради розглянуто 103 протоколи про адміністративні 

правопорушення. За наслідками розгляду  адміністративних справ прийнято 76 

рішень про накладення штрафів за адміністративні правопорушення, 25 рішень 

про накладення попереджень.  

В судах за участю Старокостянтинівської міської ради, виконавчого 

комітету Старокостянтинівської міської ради розглядалось 118 справ. 

В громадській приймальні за надання безоплатної первинної правової 

допомоги за звітний період  надано 22 консультації громадянам. 
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РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВОСТІ МІСТА. 

Промисловість міста представляють 14 підприємств. 

У 2014 році промисловими підприємствами реалізовано продукції на 

суму 769 млн. 721 тис.грн., що складає 107,5% у порівнянні до 2013 року. 

Найбільші обсяги виробництва та реалізації промислової продукції на ДП 

«Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ «Старокостянтинівцукор»,  ДП 

«Старокостянтинівський завод ЗБШ», ТОВ «Блок Майстер Україна». 

 

Власну систему якості на відповідність державному стандарту 

сертифікувало 4 промислових підприємства:  

- ДП «Старокостянтинівський молочний завод»; 

-  ДП «Старокостянтинівський завод залізобетонних шпал»; 

-  ТОВ «Блок Майстер Україна»; 

-  ТОВ «Агромоторсервіс». 

Протягом 2014 року проведені зустрічі міського голови та його 

заступників  з керівниками підприємств міста  для вирішення питання 

збільшення обсягів виробництва,  пошуку замовлень та укладення контрактів 

на реалізацію продукції, залучення інвесторів.  
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ІНВЕСТИЦІЙНА ТА БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється 

вишукуванню інвестицій. Основними джерелами інвестування є кошти 

підприємств та кошти бюджетів усіх рівнів. 

Динаміка залучення капітальних інвестицій у 2010-2014 роках 

відображена у діаграмі: 

 

За попередніми даними у 2014 році в економіку міста за рахунок усіх 

джерел фінансування спрямовано 67 млн. 372 тис.грн. капітальних інвестицій.  

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання 

машин і обладнання та у житлове будівництво. 

Найбільші обсяги інвестиції освоєні ТОВ«Старокостянтинівцукор» - 

модернізація виробництва та технологічне оновлення підприємства. 

Прямі іноземні інвестиції в економіку міста станом на 31 грудня  2014 

року становили 2 млн. 659 тис. дол. США. 

Підрядними будівельними підприємствами усіх форм власності міста у 

2014 році  виконано робіт власними силами на суму 25 млн. 863 тис.грн.,  що 

становить 152,2% до обсягів будівництва в місті у 2013 році.  
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Обсяг будівельних робіт у 2010-2014 роках характеризується діаграмою.

  

У 2014 році  введено в експлуатацію 4 тис. 979  кв.м. загальної площі 

житла, що становить 105,6 % до відповідного періоду минулого року, в тому 

числі 2 тис. 846 кв.м – індивідуальне житлове будівництво. 

ТОВ «Орбіта Інвест» м. Хмельницький введено в експлуатацію ІІ чергу 

(35квартир) групи багатоквартирних житлових будинків з вбудовано-

прибудованими громадськими об’єктами по вул. Попова, 22 (житлова площа 2 

тис. 133 кв.м.).  

Показники введення в експлуатацію житла у 2010-2014 роках 

представлені в діаграмі. 
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ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

Старокостянтинівська ЖЕК. 

Житловий фонд, який обслуговується Старокостянтинівською ЖЕК, 

нараховує 267 будинків, загальною площею 414 тис. 700  кв.м.  

За рахунок коштів міського бюджету проведено капітальний ремонт 

вимощення   будинків по вул. Миру, 3/23, 1/147 на загальну суму – 64 тис. 500 

грн., а також капітальний ремонт будинків на суму – 169 тис.грн.  

Виготовлена проектно-кошторисна документація на проведення 

капітального ремонту, утепленя фасадів, заміни вікон та дверей в будинках по 

вул. Жукова, 11, вул. Франка, 37, 39, 41; вул..Острозького,15, 17, 53, 53/1 , 55, 

55/1  - на суму 170 тис. грн., виготовлена проектно-кошторисна документація  

ремонту ліфта в будинку по вул. Попова, 28/1 .  При підготовці житлового 

фонду до роботи в осіньо – зимового періоду 2014-2015 р.р. у 2014 р. 

підприємством виконано роботи: 

 

Старокостянтинівське комунальне підприємство водопровідно-

каналізаційного господарства «Водоканал». 

 Серед пріоритетних напрямків діяльності Старокостянтинівської 

міської ради є забеспечення населення міста чистою питною водою та постійне 

поліпшення її якості. Водопостачання міста забезпечується на 100% водою із 

восьми артезіанських свердловин. 
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У 2014 році за кошти місцевого бюджету та кошти комунального 

підприємства  «Водоканал» виконані роботи : 

- прокладено самопливний каналізаційний колектор по вул.Бурлуцького із 

труб ПХВ діаметром 200 мм. протяжністю — 241 м.  

- проведено технічне переоснащення свердловини № 12 з встановленням 

регульованого електропривода з датчиком тиску. 

- замінено глибинні насоси на свердловинах № 2, № 3 Чернятинського 

водозабору, свердловині № 7 Григоровецького водозабору, свердловині № 13 

мікрорайон цукрового заводу, вул.Байдукова.  

- відремонтовано водопровідних мереж 150 м. 

- відремонтовано або замінено каналізаційних мереж — 220 м.  

- виконано ремонт внутрішньобудинкових систем холодного 

водопостачання у баготоповерхових будинках — 16 будинків.  

- встановлено лічильник обліку очищених стічних вод на міських очисних 

спорудах. 

- за кошти державного та міського бюджетів проведено капітальний ремонт 

самопливного каналізаційного колектора по вул.Варчука із труб діаметром 800 

мм типу “Корсіс” . Вартість робіт складає 2 млн. 241 тис. 800 грн. 

 

На основі аналізу сучасних методів та технологій розроблено 

рекомендації щодо енергозбереження на підприємстві, запропоновано 
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конкретне обладнання для окремих насосних станцій та споруд. 

 

Старокостянтинівське комунальне підприємство по експлуатації 

теплового господарства “Тепловик” надає  послуги з опалення та підігріву 

води для населення та інших споживачів. 

Теплопостачання по місту забезпечують 14 котелень, в яких встановлені 

58 котлів.  

У 2014 році за кошти підприємства  проведено ремонтні роботи:  

- замінено 528 м.п. теплових мереж на попередньо ізольовані  

- проведено капітальний ремонт котлів NWT-8 на котельні 

«Новітер». 

- проведено оптимізацію горіння котлів (за допомоги 

автоматики на кожній котельні влаштовано оптимальний режим горіння 

котлів з метою зменшення споживання природного газу); 

- відновлено ізоляції ємкості гарячої води по котельні по 

вул..Острозького, 20, по вул.. Миру, 1/139; 

- встановлена автоматика на котельні Острозького, 40; 

- на котельні І.Франка, 35: замінено насос марки СА 80-200 А 

на більш продуктивний; 

- відновленно ізоляцію теплових мереж з метою зменшення 

втрат в теплових мережах по котельних: Миру 1/139, Комсомольська 8/3, 

І.Франка, 34, ЦТП по вул.. Попова, гаражі по вул.. Красовського, 4 – 198 

м.п., в будинках по вул.. І.Франка, 21 - 50 м.п. та вул.. Миру 1/33 – 60 м.п.; 

- розпочаті роботи по реконструкції з встановленням котла 

потужністю 1,5 МВт, працюючого на твердих видах палива в котельні по 

вул. Попова, 13   
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Старокостянтинівське комунальне ремотно-будівельне шляхове 

підприємство. 

На обслуговуванні підприємства знаходяться 306,1 км доріг, 84,4 км 

тротуарів. 

У 2014 році на будівництво, реконструкцію капітальний, поточний 

ремонт доріг і тротуарів міста з державного, обласного та міського бюджетів 

виділено та освоєно понад 4 млн. грн.. В 2014 році підприємство разом з 

субпідрядними організаціями виконало наступні  роботи . 

- Поточний ремонт доріг  на площі 4200 м.кв., на суму 497,5 тис. грн., а 

саме:  вул. Попова, Миру, Острозького, 26 Бакинських комісарів, Воровського, 

Матросова, Толстого, Пушкіна, Лермонтова, Бурлуцького, та ряду інших. 
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- Капітальний ремонт доріг на площі 9397 м.кв. на суму 1498,1тис.грн. – 

вул..Чкалова, пров.Красовського, частково по вул.. Федорова, Залізнична, 

Закузьминська, Косинського. 

- Капітальний ремонт прибудинкових територій і під’їздів до будинків по 

вул.. Миру 1/138, 1/143, 1/140, 1/141, Попова, 14 та ямковий ремонт по 

вул..Франка 27, 29, 30, 37,39,41, Прокоп*юка, 3/1 виконано на площі 4603 м.кв. 

на суму 1082,4 тис.грн. 

-Розпочато та частково виконано будівництво дороги на площі 1766 м. кв. 

на суму 294,5 тис. грн..вулиці Заслуцька. 

- Капітальний та поточний ремонт тротуарів по вул..Острозького та вул..1 

Травня на площі 3365 м. кв. на суму 439,7 тис. грн.. 

- Завершуються роботи по реконструкції Меморіалу Слави. 

Старокостянтинівський комбінат комунальних підприємств 

проводить роботи по утриманню та благоустрою об’єктів міста:  

 

У 2014 році з метою поліпшення економічного стану підприємства 

виконано ряд важливих робіт: 

 -переобладнано два автомобілі на газове пальне; 
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 -закуплено та переобладнано під катафалк автомобіль УАЗ; 

 -виготевлено державні Акти на землю під міський парк культури та 

відпочинку, міську лазню і виробничу базу.  

Мале комунальне підприємство “Міськсвітло”.  

Підприємство здійснює експлуатацію мереж зовнішнього освітлення. На 

балансі підприємства знаходиться 90,46 км. повітряних ліній; 10,5 км. 

кабельних ліній; 2 тис. 400 шт. світлоточок, із них з лампою розжарювання 1 

тис. 800 шт., з натрієвою лампою 0,6 тис.шт. 

У 2014 році введено в експлуатацію  мережі зовнішнього освітлення  по 

провулку Матросова, 1 Лісовий, проведено капітальний ремонт  зовнішнього 

освітлення, заміна світильників з лампою розжарювання на світильники з 

натрієвою лампою в кількості 316 штук по  вулицях міста Старокостянтинова 

на суму 200 тис.грн. 

ТРАНСПОРТ 

У 2014 році обсяги пасажирських перевезень по місту становили 3 млн. 

316 тис. 400 пас., пасажирооборот – 19,7 млн.пас.км., або 98,7% та 102,2%у 

порівнянні з минулим роком відповідно. 

Маршрутна мережа міста Старокостянтинів нараховує 10 маршрутів. 

Перевезення пасажирів здійснювали 11 приватних перевізників 26-ма 

транспортними одиницями із загальною пасажиромісткістю 1240 місць. 

Перевезення пільгових категорій населення автомобільними 

перевізниками здійснювались відповідно до чинного законодавства. У 2014 

році на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

автомобільним транспортом по місту, перевізникам з державного бюджету 

профінансовано 1 млн.402 тис. 800  грн. Станом на 01.01.2015 р. заборгованість 

по виплаті компенсації за перевезення пільгової категорії громадян становить 

165 тис. 600 грн. 

ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

Рішенням виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 

12.12.2013 року № 474 затверджений план діяльності з підготовки 
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регуляторних актів виконавчим комітетом у 2014 році, який оприлюднений в 

газеті «Наше місто» № 51 (517) від 19.12.2013 року. 

У 2014 році виконавчим комітетом міської ради підготовлений та 

прийнято 3 регуляторни акти.  

На офіційному сайті виконавчого комітету міської ради starkon.km.ua є 

розділ «Регуляторна політика» на якому розмішена інформація про здійснення 

регуляторної діяльності Старокостянтинівською міською радою та її 

виконавчим комітетом. 

ТОРГІВЛЯ ТА ПОСЛУГИ. СПОЖИВЧИЙ РИНОК. 

На даний період в місті нараховується 202 стаціонарних підприємства 

торгівлі, 29 підприємств громадського харчування, 135 об’єктів побутового 

обслуговування, 406 об’єктів дрібно-роздрібної мережі та 2 діючих ринки. 

У 2014 році в місті відкрито 19 закладів торгівлі, 1 - громадського 

харчування та 1 –побуту. 

За січень-вересень 2014 року обсяг роздрібного товарообігу суб’єктів 

підприємницької діяльності, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та 

ресторанного господарства становить 170 млн. 216 тис. (в тому числі торгової 

мережі 169 млн. 591 тис. грн.), що становить 81,8% до відповідного періоду 

2013 року.  

Підприємствами сфери послуг за 2014 рік вироблено послуг для всіх 

споживачів на суму 46 млн. 53 тис. грн. 

РОЗВИТОК МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА. 

Важливу роль у розвитку економіки міста відіграють суб´єкти малого 

підприємництва, які забезпечують наповнення міського бюджету, створюють 

нові робочі місця, залучають інвестиції, освоюють нові виробництва. Особлива 

роль відводиться малому підприємництву у вирішенні проблем зайнятості 

населення. 

В сфері малого бізнесу міста станом на 01.01.2015 року зареєстровано 

178 малих підприємств.  
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Станом на 01.01.15 на обліку перебуває 2455 фізичних осіб – 

підприємців. 

 

Загальні надходження до бюджету міста від діяльності малого 

підприємництва за 2014 рік становить 12 млн. 996 тис. грн., що складає 8,0% 

від загальних надходжень до місцевого бюджету та 29,6% до власних доходів 

бюджету міста та становить 112,5% до надходжень відповідного періоду 2013 

року. 

БЮДЖЕТ     МІСТА  

Доходи           

За 2014 рік до загального фонду бюджету міста надійшло податків,зборів  

(обов”язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів 43млн 900 
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тис. грн., що становить  115,3 % до фактичних надходжень у 2013 році. 

 

Відбулося збільшення власних надходжень до відповідного періоду 

минулого року  на 3,8%. 

Місцевих податків та зборів до бюджету міста  надійшло 6 млн 372 тис. 

грн.  

 

Трансферти  

За  2014 рік з державного бюджету надійшло дотацій в сумі 25млн 380 

тис.грн. 

В цілому станом на 01.01.2015 року до загального фонду бюджету міста 

перераховано субвенцій з державного бюджету 56 млн 340 тис. грн.  
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Цим забезпечено своєчасне фінансування нарахувань по допомогах 

сім”ям з дітьми,інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам  та державної соціальної 

допомоги малозабезпеченим сім’ям , а також погашено заборгованість за надані 

пільги  та житлові субсидії населенню з твердого  палива і скрапленого газу. 

Видатки  

Всі видатки загального фонду місцевого бюджету  складають 120 млн 

675 тис.грн. 

В структурі видатків значну питому вагу складають видатки на 

утримання установ соціально-культурної сфери. 

 

СОЦІАЛЬНИЙ  ЗАХИСТ 

Особлива увага зосереджується на виконанні основних показників  

міської програми зайнятості населення до 2017 року, проведення моніторингу 

робочих місць, рівня заробітної плати. 

Завдяки спільній роботі органів місцевого самоврядування, 

контролюючих органів, керівників підприємств установ та організацій  станом 

на 01.01.2015р. заборгованість по заробітній платі по місту була відсутня. 

Протягом минулого року створені нові робочі місця для 918 працівників, 

що становить 192% річної контрольної цифри.  
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За аналізом заробітна плата одного штатного працівника зросла у 

порівнянні із 2013 роком на 12.8% або на 327грн. 88 коп  і становила 2 тис. 

885грн. 80 коп. 

 

Управлінням соціального захисту населення забезпечено надання 

населенню міста державних соціальних гарантій, пільг та субсидій. 

Так, у 2014 році загальна сума виплат по державних допомогах становила 

38 млн.грн., що на 5 млн.грн. більше у порівнянні із 2013 роком. 14 видів 

допомог отримували 3138 мешканців міста.  

Управлінням було призначено та профінансовано субсидій на житлово-

комунальні послуги на загальну суму понад 8,5 млн.грн. для 3831 мешканця 

міста. 
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Окрім того надано пільг на житлово-комунальні послуги відповідним 

категоріям громадян на суму понад 6млн.грн. 

 

На обліку в управлінні соціального захисту населення перебувало 238 

чорнобильців, яким протягом минулого року призначено та виплачено понад 

540 тис. допомог та компенсацій. 

Забезпечено надання путівок на санаторно-курортне лікування для 50 

осіб пільгових категорій. 17 осіб отримали грошові компенсації санаторно-

курортного лікування на суму 4,5тис.грн. 

Одноразову допомогу до 9 Травня отримали 1427 ветеранів війни та 

прирівняні до них особи на суму 945 тис. грн. 

   



 

22 

 

 

З метою поліпшення мобільності осіб з обмеженими фізичними 

можливостями забезпечено відповідним обладнанням 77 інвалідів. 

 

Поряд із державними програми управлінням соціального захисту 

населення забезпечено виконання 9 міських програм, на реалізацію яких у 2014 

році із бюджету міста було виділено 293 тис.грн. Це дало можливість 

виплатити одноразову матеріальну допомогу на лікування для 350 мешканців 

міста на суму 174 тис.грн., в тому числі для 6 осіб, які отримали поранення в 

зоні проведення антитерористичної операції. 400 дітей із багатодітних сімей 

міста отримали новорічні подарунки на загальну суму 10 тис.грн. 

Значна увага структурних підрозділів виконавчого комітету приділяється  

співпраці із громадськими організаціями, серед яких міськрайонна рада 
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ветеранів, спілка ветеранів Афганістану, міський осередок Всеукраїнської 

громадської організації інвалідів “Союз Чорнобиль України”, рада жінок. Із 

міського бюджету виділено 34 тис.грн. на фінансування спільних із 

організаціями заходів.  

Міська рада, виконавчий комітет значну увагу приділяє розширенню 

соціальної сфери та категорій громадян, котрі можуть отримати соціальну 

допомогу та підтримку. 

На сьогодні в місті у сфері соціального обслуговування, здійснення 

соціальної роботи та надання соціальних послуг населенню забезпечують свою 

діяльність 5 соціальних центрів: територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), центр соціальної реабілітації 

дітей інвалідів, центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, кризовий 

центр та центр раннього розвитку дитини. Даними центрами надано послуги 

понад 7 тис. осіб різних соціальних категорій. 

Особлива увага приділяється наданню послуг одиноким пристарілим, 

малозабезпеченим особам та особам похилого віку. В даному напрямку значну 

роботу проводить територіальний центр соціального обслуговування. Так, 

протягом минулого року послуги центру отримували 2708 громадян міста. 
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Підопічні центру мали можливість отримувати понад 40 видів послуг у 

трьох відділеннях - соціальної допомоги вдома, соціально-побутової адаптації 

та надання адресної натурально та грошової допомоги.  

 

Серед основних соціальних категорій осіб, які потребують соціальної 

уваги та підтримки є діти з особливими потребами та сім'ї, в яких вони 

виховуються. У даному напрямку забезпечує діяльність центр соціальної 

реабілітації дітей-інвалідів, який створений у місті понад 12 років тому.  

 

Центр соціальної реабілітації дітей інвалідів це спеціалізована та 

багатопрофільна установа, метою діяльності якої є соціальна реабілітація дітей-

інвалідів. У центрі працює дві групи, в яких проходять реабілітацію 16 дітей. 

Індивідуальним навчанням охоплено 5 вихованців центру.  
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У минулому році запроваджено новий вид послуг - соціальний патронат. 

Проведено вивчення умов проживання та потреб 142 сімей, в яких виховуються 

діти-інваліди. За результатами роботи різного виду послуги отримали 284 

особи, що у тричі більше 2013 року. Відтепер надання допомоги реабілітолога, 

психолога, фахівця з фізичної реабілітації може здійснюватися за місцем 

проживання дитини. 

 

Перебування дітей у центрі, їх харчування, перевезення є 

безкоштовними, послуги надаються за рахунок коштів міського бюджету. 

Ще один центр, який був створений як інноваційний понад 12 років тому 

і який успішно працює на сьогодні — це центр раннього розвитку дитини. 

Лише у минулому році у його структурних підрозділах навчалося 165 молодих 

сімей, яким надано більш як 2 тисячі послуг.  
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Особлива увага соціальних служб міста спрямовується на попередження 

сімейного неблагополуччя, недопущення збільшення кількості сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. В даному напрямку 

продовжував свою діяльність міський кризовий центр, який є єдиною 

профільною установою в області, що забезпечує впровадження заходів по 

попередженню насильства в сім'ї. Лише протягом минулого року центром 

розглянуто 179 повідомлень про факти вчинення насильства в сім'ї, що 

надходили від правоохоронних органів. За результатами роботи надано 183 

консультації юридичного, інформаційного, психологічного спрямування. Із 43 

сім'ями проводилася комплексна робота. 

 

Протягом року кризовим центром проведено 55 просвітницько- 

профілактичних заходів, якими охоплено близько 1500 осіб різних категорій. 

МОЛОДІЖНА  ПОЛІТИКА 

Значна увага приділялася реалізації у місті молодіжної політики, 

формуванню здорового способу життя, патріотичному вихованню 

підростаючого покоління.  

В даному напрямку управлінням у справах сім'ї та молоді проведено ряд 

заходів, зокрема: акції до Дня Незалежності та Дня міста, День молоді та ряд 

інших. Протягом року також проводилися заходи по підтримці творчої та 

обдарованої молоді; молодіжних громадських організацій.  
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Іншим важливим напрямком роботи управління є координація діяльності 

суб’єктів соціальної роботи, які займаються питаннями молодіжної політики та 

оздоровлення дітей міста. У 2014 році рішенням сесії міської ради затверджено 

Програму оздоровлення та відпочинку дітей м.Старокостянтинова на 2014-2018 

роки. Протягом минулого року проведено ряд заходів в рамках даної Програми, 

спрямованих на забезпечення організації літньої оздоровчої кампанії на 

належному рівні: 

У 2014 році на проведення літньої оздоровчої кампанії використано 812,3 

тис. грн.. Це дало можливість забезпечити оздоровленням та відпочинком 3862 

дитини.  

ОСВІТА 

Велика увага за звітний період приділялась подальшому розвитку 

освітніх послуг та збереженню об’єктів освітніх закладів. 

У місті збережена та вдосконалена мережа навчальних закладів, яка в 

повному обсязі задовольняє потреби населення міста.  

Протягом звітного періоду міською радою забезпечено безперебійне 

функціонування дошкільних навчальних закладів міста, де здобуває дошкільну 

освіту 1626 дітей. 

 

В повному обсязі діють пільги та соціальні гарантії для дітей пільгових 

категорій, відсоток яких з кожним роком збільшується. 
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Проблема переповненості груп залишається відкритою  майже у всіх 

дошкільних навчальних закладах міста. Спільно ми працюємо над вирішення 

даного завдання.  

У загальноосвітніх навчальних закладах у цьому році навчається 4242 

учнів. Всі загальноосвітні заклади забезпечені комп’ютерами та доступом до 

мережі Інтернет. 

 

Закладами освіти міста забезпечується високий рівень підготовки 

випускників: 79% випускників 2014 року стали студентами вузів ІІ-ІV рівнів 

акредитації. 

Належна увага забезпечена організації харчування дітей. Виконання 

натуральних форм харчування у загальноосвітніх навчальних закладах 

становить – 92,6%,  у дошкільних закладах – 90,8%. 

Велика увага приділяється і позашкільній освіті, якою охоплено 95% 

дітей шкільного віку міста. Загальноосвітні та позашкільні заклади 

забезпечують високу результативність у конкурсах, змаганнях різних рівнів. 

У 2014 році із бюджету міста було виділено на капітальні ремонти та 

реконструкцію закладів освіти 1 млн. 367 тис. грн. 
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Зокрема: 

 - проводяться роботи щодо капітального ремонту загальноосвітнього 

навчального закладу І-ІІІ ступенів №5 та реконструкції покриття 

загальноосвітнього навчального закладу І-ІІІ ступенів №7; 

 - на стадії завершення роботи щодо капітального ремонту м’якої покрівлі 

дошкільного навчального закладу №7; 

 - проведено  капітальний  ремонт підлоги загальноосвітнього 

навчального закладу І-ІІІ ступенів №1 (на суму 349,0 тис.грн) та підлоги 

групової кімнати дошкільного навчального закладу №1( на суму 25,9 тис.грн); 

 - проведено  капітальний  ремонт (заміну електричної проводки 

живлення бойлерів) у дошкільному навчальному закладі №5 (на суму 21,0 

тис.грн) та відновлено електропостачання котельні  загальноосвітнього 

навчального закладу І-ІІІ ступенів №3 (на суму 5,7 тис.грн); 

 - проведено  капітальний  ремонт прилеглої території ДЮСШ (на суму 

51,6 тис.грн); 

 - проведено  капітальний  ремонт санвузлів дошкільного навчального 

закладу №3 (на суму 16,9 тис.грн); 

 - проведено капітальний ремонт (заміна вікон на металопластикові) у 

ДЮСШ (на суму 103,0 тис.грн); 

 - виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний 

ремонт території (мощення фігурними елементами) загальноосвітнього 

навчального закладу І-ІІІ ступенів №7; капітальний ремонт (заміна вікон на 

металопластикові) у дошкільному навчальному закладі №2; капітальний 

ремонт опалення манежу ДЮСШ, капітальний ремонт другої частини покрівлі 

дошкільного навчального закладу №5; капітальний ремонт внутрішніх мереж 

водопостачання, каналізації дошкільного навчального закладу №1; 

 - на стадії завершення виготовлення проектно-кошторисної  

документації  на капітальний ремонт дошкільного навчального закладу №3; 

 - переведено на альтернативне опалення дошкільні навчальні  заклади 

№2, №5; загальноосвітні  навчальні заклади І-ІІІ ступенів №1, №3, №4, №6 та 
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ДЮСШ. За період експлуатації котелень на твердому виді палива зекономлено 

216,7 тис.грн . 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ  

На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету міської ради 

перебуває 69 дітей, в тому числі: 

- 16 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах; 

- 53 дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

У місті функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу та 3 прийомні 

сім’ї. 

Службою у справах дітей спільно з кримінальною міліцією у справах 

дітей РВ УМВС налагоджена систематизована правовиховна та профілактична 

робота, направлена на зменшення рівня злочинності в місті серед 

неповнолітніх. 

Протягом звітного періоду 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, влаштовано під опіку та піклування громадян.  

На даний час житлом забезпечені усі 53 дитини – сироти та дитини, 

позбавлені батьківського піклування: 47 – мають житло на праві користування, 

6 – на праві власності. 

МІСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ СІМ’Ї, ДІТЕЙ ТА 

МОЛОДІ 

Протягом 2014 року на обліку центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді перебувало 337 сімей, які знаходяться  у складних життєвих обставинах. 

Під соціальним супроводом перебувало 125 сімей та 18 осіб.  

Спільно з міськрайонним центром зайнятості та кризовим центром 

проводяться семінари, тренінги, круглі столи тощо. 

Налагоджено чітку співпрацю з кримінально-виконавчою інспекцією 

щодо роботи з молодими особами, які мають проблеми із законом. 
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СПОРТ 

У місті створена належна спортивна база, інформацію про яку ви бачите 

на екрані:  

 

На виконання міської комплексної програми розвитку фізичної культури 

і спорту на 2012 – 2016 роки в 2014 році виділено кошти в сумі 160 тисяч 

гривень, які використані для фінансування проведення міських спортивно-

масових заходів та участі у змаганнях обласного та Всеукраїнського рівня. 

У дитячо-юнацькій спортивній школі функціонують 5 відділень в яких 

навчається 540 вихованців. 

Чемпіонами та призерами обласних змагань ставали спортсмени з легкої 

атлетики, волейболу, шахів, спортивних танців, футболу, баскетболу. 
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Футбольний клуб «Случ» став срібним призером чемпіонату Хмельницької 

області з футболу. Переможцями та призерами Всеукраїнських змагань стали 

наші спортсмени з легкої атлетики та спортивних танців.  

 

КУЛЬТУРА 

У 2014 році продовжувалася робота щодо розвитку культурної та 

мистецької галузей міста. 

Культурно-мистецьку палітру міста представляють ряд творчих 

колективів. 
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Ці колективи працюють над створенням художнього репертуару, 

підвищенням рівня виконавської та художньої майстерності, приймають 

активну участь у всіх культурно-мистецьких заходах. 

Протягом минулого року у місті було проведено ряд масових культурно-

мистецьких заходів. Зокрема, до відзначення 200-річчя Тараса Григоровича 

Шевченка: 

- творчий звіт на тему «Свою Україну любіть»; 

- виставка майстрів декоративно-прикладного мистецтва; 

- вечір-концерт «Шевченкова пісня»; 

- літературно-мистецьке свято «Великий син великого народу». 
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Крім того, проведено загальноміські культурно-мистецькі заходи щодо 

вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні, Героя України Сергія Михайловича 

Бондарчука та підтримки українських вояків, що виконують бойові завдання у 

зоні АТО. 

 

Постійна увага приділялася охороні та збереженню культурної спадщини 

та розвитку туризму в місті. 

Протягом 2014 року на впорядкування та ремонт памяток витрачено 787 

тис. грн. 

Історико-культурним центром-музеєм «Старий-Костянтинів» постійно 

проводиться рекламно-інформаційна кампанія щодо популяризації визначних 

пам’яток нашого міста, а саме: замку князів Острозьких, комплексу споруд 
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Домініканського костелу з оборонною вежею, костелу Іоанна Хрестителя та 

інших. 

З вересня 2014 року місто приймає участь у спільному проекті Ради 

Європи і Європейської комісії «Урбаністичні стратегії в історичних містах, 

скеровані громадянами», головна цінність якого полягає у сприйнятті 

культурної спадщини як соціально-економічного чинника. 

Були проведені презентації виставок художніх робіт та видань місцевих 

авторів: Івана Турука, Вілена Курмана, Наталії Петрук, іконописця з 

м.Хмельницького Тетяни Цимборецької, Леоніда Прокоф’єва та інших. 

СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ 

Протягом звітного періоду владою на належному рівні забезпечено 

проведення президентських та парламентських виборів.   

Враховуючи суспільно-політичну ситуацію в країні, пов’язану з агресією 

РФ на Сході України варто відзначити  активну участь жителів міста, органів 

місцевого самоврядування, установ, організацій та підприємств  у зборі коштів 

для потреб Української армії.  Органами місцевої влади здійснюються вичерпні 

заходи з підтримки Збройних сил України. Суттєва допомога надійшла від 

небайдужих до сьогодення мешканців м.Старокостянтинова, суб’єктів мало і 

середнього бізнесу. Організовано збір коштів, за які відремонтовано казарми, 

закуповлюється військова амуніція, медикаменти для військових, які 

виїжджають для участі в бойових діях на Сході. З місцевого бюджету для 

військовослужбовців ЗСУ старокостянтинівського гарнізону було виділено 1 

млн 784 тис. грн. Громадою міста зібрано 1 млн. 51 тис. 572 грн. 

  Протягом звітного періоду виконавчим комітетом міськради на 

високому рівні забезпечено відзначення пам’ятних дат українського народу та 

державних свят.  

Стабільною залишається релігійна ситуація, хоча в місті діють десятки 

різних конфесій. Міська влада будувала відносини з керівниками релігійних 

громад згідно Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації». 
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Забезпечується прозорість діяльності міської влади, а саме повне та 

своєчасне надання інформації на запити журналістів та громадян міста. 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

У 2014 року в місті проведена робота з питань запобігання виникнення 

надзвичайних ситуацій різноманітного походження, а саме на 8-и засіданнях 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

виконавчого комітету міської ради, розглянуто 33 питання щодо попередження 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру у місті та вжиття 

заходів щодо забезпечення цивільного захисту населення.       

Завершені роботи з проведення технічної інвентаризації захисних споруд 

цивільного захисту. Всього по місту проінвентаризовано 2 сховища та 31 

протирадіаційне укриття. 

У 2015 році планується подальше поповнення місцевого матеріального 

резерву будівельними та паливно-мастильними матеріалами. 

ЕКОЛОГІЯ 

У 2014 році за порушення «Правил благоустрою, забезпечення чистоти і 

порядку, додержання тиші в громадських місцях на території міста 

Старокостянтинів» відділом оформлено та проконтрольовано виконання 57 

приписів. Складено та передано  для розгляду адміністративної комісії та 

притягнення до адміністративної відповідальності порушників 13 протоколів. 

Комунальними службами міста ліквідовано 55 несанкціонованих 

сміттєзвалищ. 

За звітний період за рахунок коштів бюджету міста проведено заходи: 

озеленення – 45 тис. 600 грн., придбано сміттєвоз – 422 тис.грн., оновлення 

контейнерного господарства – 100,0 тис.грн., ліквідація стихійних 

сміттєзвалищ  - 3 тис.200 грн., реконструкція міських очисних споруд – 145 

тис. 400 грн. 
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ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ 

ВІДНОСИН НА ТЕРИТОРІЇ МІСТА  ЗДІЙСНЮЄ відділ з питань 

регулювання земельних відносин виконавчого комітету міської ради. 

За 2014 рік було підготовлено та винесено на розгляд сесії міської ради 

828 проектів рішень.  

Відділ приймав участь у вирішенні земельних спорів у порядку 

встановленому чинним законодавством України. За звітний період  надійшло та 

вирішено 28 спорів.  

Також було погоджено 163 технічних документацій із землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок. 

За звітний період надійшло - 735 звернень від фізичних та юридичних 

осіб з питань, що належать до  компетенції відділу з питань регулювання 

земельних відносин.  

Підсумовуючи вищевикладене, я можу констатувати, що міська рада її 

виконавчий комітет протягом звітного періоду працювали активно, системно, у 

повній мірі забезпечуючи виконання прийнятих рішень. 

Хочу подякувати всiм, хто iз завзяттям та оптимiзмом береться за 

доручену справу, хто вкладає частинку душi та серця в розбудову рiдного мiста 

та покращує його благоустрiй. 

Найбільші слова вдячності громаді міста – за довіру, розуміння спільних 

проблем, підтримку всіх наших починань, допомогу владним структурам. 

Рік, що минув, підтвердив просту, але мудру істину: лише спільно можна 

вирішувати найскладніші задачі, які ставить нам життя. Тільки разом , 

помноживши сили та досвід, можна якнайшвидше досягти мети. 

Зрозумiло, що перед нами ще багато роботи по вирiшенню проблем  

міста. Вiрю, що й надалi ми будемо разом, усiєю громадою будувати життя у 

рiдному мiстi – працювати, допомагати один одному для загального добра, 

миру i злагоди. Адже майбутнє нашого краю – наше спiльне завдання. 

Я думаю, що  тільки тісна співпраця міської влади, депутатського 

корпусу, керівників підприємств, установ і організацій, підприємців та 
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громадськості міста сприятиме забезпеченню економічного та соціального 

розвитку міста та задоволення потреб старокостянтинівців. 

Щиро дякую за увагу! Бажаю всім здоров’я, оптимізму та Божого 

благословення! 


